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Gdynia, 19 sierpnia 2024 r.

KOMUNIKAT PRASOWY

Back to school: oferta Vectry dla uczniów i studentów

Vectra przedstawia ofertę dla uczniów i studentów na zbliżający się rok akademicki. Specjalne pakiety usług są atrakcyjne cenowo, oferują skrócony okres zobowiązania i szeroki wybór serwisów streamingowych.
Vectra jest jednym z czołowych dostawców usług internetowych w Polsce i liderem rankingu SpeedTest.pl w kategorii Internet domowy w lipcu br. Co więcej, drugi kwartał z rzędu zajmuje pierwsze miejsce, w zestawieniu dostawców Internetu domowego publikowanym przez serwis SpeedTest.pl, pod względem prędkości Internetu w miastach akademickich, takich jak: Warszawa, Poznań, Gdańsk czy Białystok.

W ofercie „back to school” operator stawia na atrakcyjne ceny na Internet światłowodowy oraz usługi komórkowe z krótkim okresem zobowiązania i oferuje duży wybór serwisów streamingowych (Netflix, MAX, Canal+), które będzie można dobrać do usługi internetowej i stworzyć własną ofertę dostosowaną do potrzeb.

Osią propozycji jest Internet światłowodowy dostępny w trzech wariantach prędkości: 300 Mb/s za 49,99 zł miesięcznie, 600 Mb/s za 59,99 zł miesięcznie oraz 900 Mb/s za 69,99 zł miesięcznie. Umowy są dostępne na krótki okres, kończący się w czerwcu 2025 roku. Ponadto, przy wyborze pakietu 600 Mb/s z technologią Wi-Fi 6, operator daje możliwość skorzystania ze specjalnej paczki z abonamentem usług MAX lub Netflix w cenie, za łącznie 84,99 zł miesięcznie. Do wszystkich pakietów obowiązuje opłata za modem 4,99 zł miesięcznie. 
[bookmark: _Hlk174954874]Ofertę „back to school” Vectry uzupełniają usługi komórkowe z dużymi pakietami GB, nielimitowanymi rozmowami, SMS-ami oraz MMS-ami, do wykorzystania w Polsce i w roamingu w Unii Europejskiej, w korzystnych cenach i krótkim okresie zobowiązania na 12 miesięcy lub bez okresu zobowiązania. 
Więcej informacji o ofercie znajduje się na stronie internetowej Vectry: https://www.vectra.pl/ oraz w punktach sprzedaży.

O Grupie Vectra

Grupa Vectra oferuje nowoczesne usługi Internetu światłowodowego, telewizji cyfrowej, VOD, OTT, telefonii mobilnej i stacjonarnej, a także profesjonalne usługi dla biznesu. Grupa nieustannie rozwija swoje produkty, w tym usługę TV Smart, która umożliwia korzystanie z nowoczesnej platformy wideo 
w standardzie 4K, zarówno tradycyjnie poprzez dekoder, jak i poprzez aplikację mobilną, telewizor, czy przeglądarkę internetową. Obecnie z usług Grupy Vectra korzysta ponad 1,7 mln gospodarstw domowych, a w zasięgu sieci operatora znajduje się ich 6,7 mln.
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