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Juventus ogłasza firmę Fortinet oficjalnym partnerem ds. cyberbezpieczeństwa
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Zdjęcie: Juventus
	
Juventus wybiera platformę Fortinet Security Fabric oraz portfolio Secure Networking, aby uprościć zarządzanie infrastrukturą sieciową, a także pomóc w wykrywaniu oraz rozwiązywaniu problemów z siecią i bezpieczeństwem w swoich światowej sławy obiektach.

[Warszawa, 21.08.2024] Klub piłkarski Juventus Turyn oraz Fortinet, globalny lider cyberbezpieczeństwa, który dąży do konwergencji sieci i rozwiązań ochronnych, podpisali umowę sponsorską, na mocy której Fortinet został nowym oficjalnym partnerem ds. cyberbezpieczeństwa (Official Cybersecurity Partner) na kolejne dwa sezony – do 2026 roku. Juventus wybrał również wiodącą w branży platformę Security Fabric firmy Fortinet, aby zmniejszyć złożoność infrastruktury sieciowej, a także usprawnić wykrywanie problemów związanych z siecią i bezpieczeństwem w obiektach klubu oraz rozwiązywanie ich.

Allianz Stadium, będący siedzibą Juventusu i jego fanów, jest liderem w zakresie zrównoważonego rozwoju oraz służy jako jedno z głównych centrów rozrywki i atrakcji turystycznych w Turynie. Juventus wdroży rozwiązania Fortinet w centrum sportowym Continassa, w tym w siedzibie głównej Juventusu, centrum danych Allianz Stadium, hotelu J|hotel, centrum medycznym J|medical oraz centrum treningowym głównej drużyny JTC Continassa.

Juventus wygrywa dzięki platformowemu podejściu Fortinet 
Platforma Security Fabric firmy Fortinet oraz zapewniana przez nią wyjątkowa zdolność do konwergencji infrastruktury sieciowej i bezpieczeństwa pomaga takim przedsiębiorstwom jak Juventus zmniejszyć złożoność środowiska IT poprzez konsolidację silosowych narzędzi ochronnych, zwiększyć widzialność poziomu zabezpieczeń, poprawić wydajność oraz skrócić średni czas reagowania na incydenty.

Możliwość skorzystania z wiodącego w branży portfolio Fortinet Secure Networking miała kluczowe znaczenie dla decyzji Juventusu o wyborze firmy Fortinet jako oficjalnego partnera ds. cyberbezpieczeństwa. Głównym wymogiem projektu było ukończenie wymiany całej infrastruktury brzegowej sieci LAN przed rozpoczęciem sezonu, co obejmowało wymianę ponad 50 przełączników i 160 bezprzewodowych punktów dostępowych w 10 lokalizacjach.

W ramach umowy Juventus wdroży centralny klaster firewalli nowej generacji FortiGate (NGFW), który zapewni nie tylko bezpieczeństwo, ale także umożliwi sterowanie przełącznikami i punktami dostępowymi. Natomiast dzięki rozwiązaniom FortiManager i FortiAnalyzer, Juventus uzyska jeden panel sterowania, która pomoże skonsolidować widzialność całego środowiska i zapewni kontrolę nad nim.

„Współpraca z Fortinet jest kluczowym kamieniem milowym dla Juventusu, ponieważ naszym celem jest wyznaczanie nowych standardów w zakresie postępu technicznego. Wierzymy, że razem będziemy w stanie zbudować odporną sieć, która pozwoli nam nadal koncentrować się na doskonałości na boisku i poza nim.”
· Francesco Calvo, dyrektor zarządzający ds. przychodów i relacji instytucjonalnych w Juventusie 

„Integracja z naszą infrastrukturą firewalli nowej generacji oraz rozwiązań bezpieczeństwa sieciowego firmy Fortinet zmienia zasady gry dla Juventusu. Zapewniają one niezrównany poziom kontroli nad naszą siecią oraz jej widzialność, co pozwala zabezpieczyć naszą działalność operacyjną, przy jednoczesnej optymalizacji wydajności we wszystkich obiektach.”
· Mirko Rinaldini, dyrektor ds. rozwiązań informacyjnych i komunikacyjnych w Juventusie

„Jako oficjalny partner Juventusu w zakresie cyberbezpieczeństwa cieszymy się, że za pomocą rozwiązania Fortinet Security Fabric możemy przyczynić się do realizacji ich celu, jakim jest ochrona jednego z najbardziej zaawansowanych technicznie obiektów na świecie. Z niecierpliwością czekamy na współpracę z zespołem oraz znalezienie nowych i unikalnych sposobów, w jakie Fortinet może pomóc zwiększyć komfort kibiców i odwiedzających we wszystkich obiektach.”
· John Maddison, dyrektor ds. marketingu i wiceprezes ds. produktów w Fortinet

Dodatkowe zasoby
· Więcej informacji o Fortinet Security Fabric.
· Na stronie fortinet.com/trust dostępne są informacje o innowacjach Fortinet, współpracy z partnerami, procesach zabezpieczania produktów oraz rozwiązaniach klasy korporacyjnej.
· Więcej informacji o zaangażowaniu firmy Fortinet w bezpieczeństwo i integralność produktów, w tym o odpowiedzialnym rozwoju produktów oraz podejściu i zasadach ujawniania podatności.
· Więcej informacji o organizowanych przez Fortinet darmowych szkoleniach dotyczących cyberbezpieczeństwa, obejmujących szeroki zakres informacji produktowych oraz budujących świadomość dotyczącą cyberzagrożeń. Jako część składowa strategii Fortinet Training Advancement Agenda (TAA), Fortinet Training Institute prowadzi także szkolenia i certyfikacje w ramach programów Network Security Expert (NSE) Certification, Academic Partner oraz Education Outreach.
· Dodatkowe informacje o tym jak użytkownicy rozwiązań Fortinet zabezpieczają swoje przedsiębiorstwa.
· Profile firmy Fortinet w mediach społecznościowych: Twitter, LinkedIn, Facebook, YouTube oraz Instagram. Dodatkowe informacje dostępne są także na blogu. ‘

Firma Fortinet jest czołowym producentem systemów ochronnych i innowatorem przyczyniającym się do ich ewolucji, co umożliwiło stworzenie rozwiązań zapewniających konwergencję funkcji sieciowych i zabezpieczających środowisko IT. Jej misją jest ochrona ludzi, urządzeń i danych, niezależnie od ich miejsca. Obecnie producent zapewnia cyberbezpieczeństwo wszędzie tam, gdzie potrzebują go klienci, dzięki największemu portfolio ponad 50 zintegrowanych ze sobą produktów klasy korporacyjnej. Ponad pół miliona klientów zaufało rozwiązaniom Fortinet, które należą do najczęściej wdrażanych, posiadających najwięcej patentów i najlepiej ocenianych w branży. Instytut szkoleniowy Fortinet (Fortinet Training Institute), jeden z największych i najszerszych programów szkoleniowych wśród dostawców rozwiązań ochronnych, gwarantuje, że szkolenia z zakresu cyberbezpieczeństwa oraz nowe możliwości rozwoju kariery są dostępne dla każdego. Współpraca z uznanymi organizacjami zarówno z sektora publicznego, jak i prywatnego, w tym CERT, podmiotami rządowymi i środowiskiem akademickim, jest zasadniczym elementem zaangażowania firmy Fortinet w zwiększanie poziomu globalnej odporności cybernetycznej. Natomiast FortiGuard Labs to elitarny oddział firmy Fortinet, który zajmuje się badaniem i analizą zagrożeń, opracowuje i wykorzystuje wiodące mechanizmy uczenia maszynowego oraz sztucznej inteligencji, aby zapewnić klientom terminową, nieustannie najlepszą ochronę i dostęp do informacji o zagrożeniach. Więcej informacji dostępnych jest na stronie https://www.fortinet.com/, blogu Fortinet oraz stronie FortiGuard Labs.

Copyright © 2024 Fortinet, Inc. Wszelkie prawa zastrzeżone. Symbole ® oraz ™ oznaczają odpowiednio zarejestrowane federalnie znaki towarowe i znaki towarowe prawa zwyczajowego firmy Fortinet, Inc. oraz jej podmiotów zależnych i stowarzyszonych. Znaki towarowe firmy Fortinet obejmują, ale nie ograniczają się do następujących: Fortinet, logo Fortinet,  FortiGate, FortiOS, FortiGuard, FortiCare, FortiAnalyzer, FortiManager, FortiASIC, FortiClient, FortiCloud, FortiMail, FortiSandbox, FortiADC, FortiAI, FortiAIOps, FortiAntenna, FortiAP, FortiAPCam, FortiAuthenticator, FortiCache, FortiCam, FortiCamera, FortiCarrier, FortiCASB, FortiCentral, FortiCNP, FortiConnect, FortiController, FortiConverter, FortiCSPM, FortiCWP, FortiDAST, FortiDB, FortiDDoS, FortiDeceptor, FortiDeploy, FortiDevSec, FortiEDR, FortiExplorer, FortiExtender, FortiFirewall, FortiFlex, FortiFone, FortiGSLB, FortiGuest, FortiHypervisor, FortiInsight, FortiIsolator, FortiLAN, FortiLink, FortiMonitor, FortiNAC, FortiNDR, FortiPAM, FortiPenTest, FortiPhish, FortiPoint, FortiPolicy, FortiPortal, FortiPresence, FortiProxy, FortiRecon, FortiRecorder, FortiSASE, FortiSDNConnector, FortiSIEM, FortiSMS, FortiSOAR, FortiStack, FortiSwitch, FortiTester, FortiToken, FortiTrust, FortiVoice, FortiWAN, FortiWeb, FortiWiFi, FortiWLC, FortiWLM and FortiXDR. Inne znaki towarowe należą do ich właścicieli. Firma Fortinet nie zweryfikowała w niezależny sposób oświadczeń lub certyfikatów przypisywanych osobom trzecim w niniejszym dokumencie, a także nie udziela niezależnego poparcia takim oświadczeniom. Niezależnie od wszelkich postanowień zawartych w niniejszym dokumencie, żaden z jego zapisów nie stanowi gwarancji, rękojmi, umowy, wiążącej specyfikacji ani innego wiążącego zobowiązania firmy Fortinet, ani też nie wskazuje na intencje związane z wiążącym zobowiązaniem, a wydajność i inne informacje o specyfikacji zawarte w niniejszym dokumencie mogą być unikalne dla niektórych środowisk
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