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	INEA z nową ofertą CANAL+. 


	INEA dołączyła do grona Operatorów, którzy potwierdzają w swojej nowej ofercie dwa nowe pakiety CANAL+, uzupełnione o kanały CANAL+ Extra z transmisjami meczów UEFA Champions League

Już od 12.09. klienci INEA będą mogli dodać do swojej telewizji w INEA nowe pakiety CANAL+ Seriale i Filmy oraz CANAL+ Super Sport.

Oferta pakietu CANAL+ Seriale i Filmy w INEA jest skierowana do miłośników kina, seriali oraz dokumentów, w szczególności produkcji oryginalnych CANAL+. Zawiera CANAL+ Premium, CANAL+1, CANAL+ Film, CANAL+ Seriale, CANAL+ Dokument oraz CANAL+ 360. 

„Bardzo cieszy nas fakt poszerzenia oferty CANAL+ o nowe kanały, które na pewno znajdą rzeszę zwolenników wśród klientów INEA. Transmisje meczów UEFA Champions League to wisienka na torcie w nowych pakietach i odpowiedź na potrzeby fanów sportu korzystających z naszych usług” – mówi Maciej Piechociński, Prezes Zarządu INEA. 

Z kolei sportowej uczty można spodziewać się w pakiecie CANAL+ Super Sport zbudowanym z kanałów: CANAL+ Sport, CANAL+ Sport 2, CANAL+ Sport 3, CANAL+ Sport 4, CANAL+ Now oraz CANAL+ Extra 1-4, a wkrótce kolejne, CANAL+ Extra 5-7. Ten pakiet zawiera również wszystkie kanały z oferty CANAL+ Seriale i Filmy. Docelowo w ofercie ma się znaleźć aż 18 kanałów. Wybierając ten CANAL+ Super Sport, fani będą mogli śledzić m.in. UEFA Champions League w CANAL+ dostępnym w telewizji INEA.

„CANAL+ od lat buduje najbardziej atrakcyjną i konkurencyjną ofertę sportową na rynku. Transmisje Ligi Mistrzów UEFA to prawdziwe piłkarskie święto, a wszystkie mecze najbardziej prestiżowych rozgrywek klubowych w Europie będzie można oglądać na kanałach sportowych CANAL+. UEFA Champions League to nie jedyne futbolowe rozgrywki, które widzowie zobaczą w ramach naszych kanałów. Na widzów spragnionych piłkarskich emocji czekają także mecze: PKO Bank Polski Ekstraklasy czy wybrane spotkania hiszpańskiej LaLiga EA SPORTS i angielskiej Premier League. Do tego oczywiście transmisje z innych dyscyplin sportu. Z CANAL+ można oglądać także: PGE Ekstraligę – najlepszą żużlową ligę świata, koszykarską amerykańską ligę NBA oraz turnieje tenisowe WTA Tour m.in. z udziałem Igi Świątek” – mówi Artur Przybysz, wiceprezes zarządu ds. sprzedaży i CRM CANAL+ Polska.

Klienci korzystający z dotychczasowego pakietu CANAL+ Prestige utrzymają do niego dostęp do końca swojej obecnej umowy w niezmienionej formie. Mogą również zmienić go na CANAL+ Super Sport, aby przeżyć sportowe emocje w trakcie UEFA Champions League. Wystarczy kontakt z INEA, np. za pomocą aplikacji mobilnej.
 
Więcej nowości i ofert specjalnych w produktach INEA warto śledzić na inea.pl  
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INEA jest ogólnopolskim dostawcą usług światłowodowych, takich jak Internet, telewizja, telefonia komórkowa i stacjonarna. Dociera do 3,5 miliona gospodarstw domowych. 
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