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Informacja prasowa

Huawei uruchomia hotspoty Wi-Fi na terenie całych Włoch

[Warszawa, 27 sierpnia 2018] Włoska firma Fastweb wraz z Huawei zbuduje miejskie punkty dostępu do sieci Wi-Fi. Rozwiązanie CloudCampus ma zostać użyte do wdrożenia sieci Wi-Fi na terenie całych Włoch i w efekcie do poprawy komfortu korzystania z Internetu.

Fastweb, należący do szwajcarskiej firmy telekomunikacyjnej Swisscom, jest głównym alternatywnym operatorem sieci stacjonarnych we Włoszech. W związku z budową miejskich hotspotów Wi-Fi, firmie zależało na systemie o odpowiednio wysokiej wydajności, bezproblemowej konserwacji, zapewnieniu profesjonalnej obsługi klienta, a także odpowiednim zwrocie z inwestycji. 

Projekt i jego założenia udało się zrealizować wykorzystując kompleksowe rozwiązanie CloudCampus firmy Huawei, które zapewnia wygodę użytkowania oraz uproszczoną eksploatację i konserwację. Zastosowano także SmartCapex, również rozwiązanie Huawei, służące do wyboru lokalizacji hotspotów oraz wykorzystujące platformę analityczną Big Data do określania obszarów o wysokiej gęstości. Huawei wykorzystał technologię 4x4 MU-MIMO, która pozwala lepiej wykorzystać przepustowość sieci, a tym samym poprawia jakość korzystania z sieci przez  użytkowników. 

Aby usprawnić eksploatację i konserwację sieci Wi-Fi Huawei oferuje CampusInsight – inteligentną platformę opartą na technologiach Big Data i sztucznej inteligencji (AI).  Huawei dostarcza rozwiązanie do zarządzania chmurą obliczeniową dla usług B2B świadczonych przez operatorów. Dzięki temu Fastweb może płynnie przełączyć się w tryb zarządzania chmurą przy użyciu aktualnych punktów dostępowych. Skraca to cykl akceptacji produktu i upraszcza zarządzanie zasobami magazynowymi.
– Cieszymy się, że możemy współpracować z firmą Fastweb przy wdrażaniu miejskich hotspotów Wi-Fi, tym samym zapewniając klientom dostęp do sieci wysokiej jakości. Będziemy dalej kontynuować współpracę z Fastweb i zwiększać innowacyjność w CloudCampus dla sieci kampusowych* – powiedział Zhao Zhipeng, dyrektor generalny domeny sieci Campus Network w Huawei.

*Sieć kampusowa to zbiór połączonych sieci lokalnych działający na niewielkim obszarze np. na kampusie korporacyjnym lub uniwersyteckim

***

HUAWEI to światowy lider w dostarczaniu najnowszych technologii informacyjno-komunikacyjnych (ICT). Celem firmy jest zapewnienie wysokiej jakości łączności dla użytkowników na całym świecie. W tym celu firma wspiera rozwój społeczeństwa informacyjnego poprzez prowadzenie z nim dialogu oraz ścisłą współpracę z przedstawicielami branży. Dzięki wysokim inwestycjom w badania i rozwój oraz strategii zorientowanej na klienta, a także otwartemu partnerstwu, tworzy zaawansowane rozwiązania teleinformatyczne typu end-to-end, umożliwiając klientom przewagę konkurencyjną w zakresie infrastruktury telekomunikacyjnej, sieciowej oraz cloud computingu. Ponad 180 tys. pracowników Huawei jest zaangażowanych w tworzenie nowatorskich rozwiązań dla operatorów telekomunikacyjnych, przedsiębiorstw oraz użytkowników, które są wykorzystywane w ponad 170 krajach, docierając tym samym do jednej trzeciej populacji świata. Marka Huawei została założona w 1987 roku i w całości jest własnością pracowników. 
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.huawei.com lub śledź nas na: 
http://www.linkedin.com/company/Huawei 

http://www.twitter.com/Huawei 

http://www.facebook.com/Huawei 

http://www.google.com/+Huawei 

https://www.youtube.com/Huawei 
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