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[Warszawa, 12 września 2018 r.] Na początku września br. konsorcjum South Atlantic Inter Link (SAIL) ogłosiło zakończenie budowy blisko 6000 km transatlantyckiego kabla światłowodowego. Po raz pierwszy dwa kontynenty, Afryka i Ameryka, na półkuli południowej są w pełni połączone z portami Kribi w Kamerunie i Fortaleza w Brazylii. 

System kablowy SAIL został zaprojektowany tak, aby był szybką i bezpośrednią drogą, wykorzystującą wiodącą w branży technologię transmisji 100G i dostarczał przepustowość projektową 32 Tb/s, poprzez konfigurację 4 par światłowodów. Jest to wspólna inwestycja China Unicom i CAMTEL. Cały projekt został zrealizowany przez Huawei Marine Networks, wiodącego światowego dostawcę kabli podmorskich.

Wraz z szybkim rozwojem globalnej infrastruktury i masowym wzrostem światowego ruchu internetowego, Afryka i Ameryka Łacińska stają się strategicznie rozwijającymi się rynkami globalnego przemysłu telekomunikacyjnego. Wprowadzenie SAIL odpowiada zapotrzebowaniu rynków wschodzących na ruch internetowy, a także otwiera nowe połączenia pomiędzy Afryką i Ameryką Północną, Europą i Ameryką Południową. Dzięki uruchomieniu SAIL, kraje w tych regionach, zwłaszcza kraje półkuli południowej, będą bardziej powiązane i będą w lepszej pozycji do napędzania rozwoju gospodarki cyfrowej na tym obszarze.

Jako ważna infrastruktura zlokalizowana na półkuli południowej, wspierana przez inne kable podmorskie skierowane do Eurazji Kabel SAIL pozytywnie wpłynie na obecny rynek komunikacyjny na Globalnym Południu. Kabel ten umożliwi bezpośrednie powiązanie teleinformatyczne krajów BRICS, czyli Brazylii, Republiki Południowej Afryki, Chin, Rosji i Indii. Wzmocni to rosnące zapotrzebowanie na komunikację i przyspieszy ekspansję światowych rynków wschodzących w tych obszarach.

***

Huawei Marine Networks Co., Limited (Huawei Marine) jest spółką joint venture założoną przez Huawei Technologies Co. Ltd. i Global Marine Systems Limited. Huawei Marine, łącząc w sobie bogate doświadczenie dwóch firm macierzystych, łączy w sobie najnowocześniejszą technologię transmisji optycznej oraz 160 lat doskonałości w dziedzinie inżynierii morskiej i instalacji z silnym zaangażowaniem w rozwój innowacyjnych rozwiązań sieci kabli podmorskich na całym świecie. Huawei Marine dostarcza wysoce niezawodne, ekonomiczne, gotowe do użycia podmorskie systemy kablowe, obejmujące projektowanie, integrację i usługi instalacyjne z ciągłym ukierunkowaniem i zaangażowaniem w obsługę klienta dla operatorów sieci.
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.huaweimarine.com
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