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[bookmark: _GoBack]Fortinet współzałożycielem Centrum Cyberbezpieczeństwa przy Światowym Forum Ekonomicznym

Warszawa, 16 stycznia 2019. Fortinet, globalny dostawca cyberzabezpieczeń, został współzałożycielem Centrum Cyberbezpieczeństwa Światowego Forum Ekonomicznego. Celem międzynarodowej inicjatywy jest ulepszanie procesu przewidywania i ochrony przed cyberatakami, a także redukowanie liczby incydentów oraz łagodzenie ich negatywnych skutków.
Centrum Cyberbezpieczeństwa zrzesza środowiska biznesowe, akademickie oraz obywatelskie, a także organizacje rządowe i pozarządowe. Założeniem jest nie tylko dzielenie się wiedzą, ale też wspólne tworzenie i wprowadzanie narzędzi oraz norm dotyczących niezależnego testowania rozwiązań ochronnych. W łagodzeniu negatywnych skutków globalnych cyberataków ma pomóc grupa szybkiego reagowania (Global Rapid-Reaction Cybersecurity Task Force).
W ramach współpracy z Centrum Fortinet oferuje m.in. program Network Security Expert. Ma on na celu rozwinięcie umiejętności specjalistów IT oraz studentów z zakresu cyberbezpieczeństwa. Firma zapewnia także szkolenia i system mentorski uzdolnionym weteranom wojskowym  w ramach Fortinet Veterans Program. Działania te mają na celu uzupełnianie niedoborów ekspertów w branży.
– Z przyjemnością nawiązujemy współpracę z globalnymi liderami z sektora prywatnego i publicznego, aby razem wypracować odpowiedzi na rosnący problem cyberzagrożeń na świecie. Centrum Cyberbezpieczeństwa to kolejny krok w stronę zapewniania szerszego zakresu ochrony przedsiębiorstwom i organizacjom na całym świecie – podkreśla Ken Xie, założyciel, przewodniczący zarządu i dyrektor generalny Fortinet.

Informacja o firmie Fortinet
Fortinet (NASDAQ: FTNT) chroni największe przedsiębiorstwa, dostawców usług i podmioty administracji publicznej na całym świecie. Klienci Fortinet objęci są pełną i inteligentną ochroną w dobie zwiększającej się sfery zagrożeń i stale rosnących oczekiwań wobec wydajności rozszerzających się sieci. Architektura Fortinet Security Fabric zapewnia skuteczne zabezpieczenia, odpowiadające na kluczowe wyzwania bezpieczeństwa środowisk sieciowych, aplikacji, chmury oraz urządzeń mobilnych. Fortinet jest liderem pod względem liczby urządzeń zabezpieczających sprzedanych na całym świecie. Rozwiązania firmy chronią działalność już ponad 375 tys. klientów.
Więcej informacji na www.fortinet.com, Fortinet Blog oraz FortiGuardLabs.
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