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OVH rozszerza ofertę Cloud Web – wydzielonego hostingu prostego w konfiguracji i łatwego do zarządzania

[bookmark: _GoBack]Pakiet Cloud Web 2 i Cloud Web 3 poszerzy ofertę usług hostingowych typu „plug and play”, umożliwiających szybkie i bezpieczne uruchamianie wysoce skalowalnych aplikacji sieciowych. Rozwiązania Cloud Web łączą w sobie swobodę konfiguracji, właściwą izolowanym serwerom i możliwość rozwijania projektów internetowych z szybkością dysków SSD.

Cloud Web to idealne rozwiązanie dla twórców witryn, aplikacji i programistów. Dzięki niemu mobilni twórcy mogą szybko i łatwo uruchamiać dowolne zasoby w bezpiecznym i wydajnym środowisku oraz korzystać z elastyczności platformy hostingowej, zarządzanej przez OVH – także jako klasycznego hostingu współdzielonego: w wariantach mono lub MultiSite, w PHP lub Node.js, z bazami danych MySQL i MongoDB oraz różnymi zmiennymi środowiskowymi.

Oferty Cloud Web 2 i Cloud Web 3 zawierają nowe funkcje:
· oferują dodatkowe zasoby, więcej pamięci masowej, więcej pamięci RAM, z możliwością uruchomienia dwóch aktywnych systemów zarządzania bazami danych jednocześnie (MySQL /MongoDB) i z tyloma bazami danych, ile tylko klient potrzebuje.
· W ofercie Cloud Web 3 znajduje się także więcej procesorów (2 vCore 2,4 GHz) wraz z 8 GB pamięci RAM i 65 GB pamięci SSD. Możliwe jest też jednoczesne aktywowanie dwóch współbieżnych środowisk uruchomieniowych i języków programowania, takich jak PHP i Node.js.

Dzięki Cloud Web wiemy dokładnie, jakie dane są przechowywane na naszych serwerach i co się na nich dzieje. Możemy zagwarantować naszym klientom najwyższy poziom bezpieczeństwa i wydajności oraz inne korzyści wynikające z administrowania przez ekspertów OVH – podkreśla Nicolas Guyot z firmy konsultingowej NGRI z Francji.

Oferta Cloud Web będzie w nadchodzących miesiącach dalej aktualizowana i obejmie dodanie nowych języków programowania (Python, Ruby on Rails) oraz systemów zarządzania bazami danych (PostgreSQL). Więcej informacji na temat aktualizacji Cloud Web 2 i Cloud Web 3 jest dostępnych tutaj.


O firmie OVH
OVH jest dostawcą hiperskalowalnych rozwiązań chmurowych o nieprzeciętnej wydajności. Jest największym europejskim liderem cloud, a zarazem chmurą alternatywną. Założona w 1999 r. we Francji, przez polską rodzinę Klaba, grupa OVH zarządza 28 centrami danych w 12 lokalizacjach, na 4 kontynentach. Firma rozwija globalnie własną sieć światłowodową oraz zarządza zintegrowanymi usługami hostingowymi. OVH dostarcza innowacyjne rozwiązania technologiczne dla ponad 1,4 mln klientów na całym świecie, działając w oparciu o własną infrastrukturę, działy R&D oraz oferując wsparcie 24h. DNA marki tworzą wartości, takie jak: szacunek wobec jednostki, poszanowanie wolności oraz równość w dostępie do najnowszych technologii. Polski oddział OVH został założony we Wrocławiu w 2004 roku i nieprzerwanie realizuje z sukcesem misję firmy – „Wolność dzięki innowacji”, czyli „Innovation for Freedom”.
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