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Jak zwiększyć zasięg sieci WiFi? Testuj przez 100 dni w swojej sieci routery i repeater z nową technologią mesh 

Do końca lipca br. każdy może sprawdzić jak działa nowa technologia mesh, która pozwala zwiększyć zasięg WiFi. W ramach akcji „Więcej WiFi z mesh. Testuj przez 100 dni” każdy użytkownik może w domu, we własnej sieci, przetestować router lub wzmacniacz sygnału marki FRITZ! i sprawdzić jak poprawi się zasięg przesyłania danych w jego domowej sieci. 

Technologia mesh wprowadziła dużą zmianę w tematyce sieci domowych. Mesh działa na następującej zasadzie: kilka różnych urządzeń tworzy kilka sieci WiFi, które następnie łączą się w jedną, wspólną sieć – stąd nazwa (ang.: mesh). Mesh pozwala osiągnąć najwyższą prędkość podczas przeglądania Internetu, oglądania filmów i grania - z dobrym zasięgiem nawet w najdalszych zakamarkach domu. Zastosowane w sieci urządzenia z mesh automatycznie się do siebie dostosowują, użytkownik o nic nie musi się martwić. 

Firma AVM, producent urządzeń sieciowych FRITZ!, przygotowała dla klientów prywatnych akcję testową w ramach której, po zakupie wybranego routera lub wzmacniacza sygnału można w swojej sieci w domu przetestować bezpiecznie i niezobowiązująco nowe urządzenia. Akcja „Więcej WiFi z mesh. Testuj przez 100 dni” dotyczy dwóch routerów: FRITZ!Box 4040 i  FRITZ!Box 6890 LTE oraz wzmacniacza WiFi FRITZ!WLAN Repeater 1750E. Na testy mamy aż 100 dni od chwili zakupu. Należy zachować paragon. Po 100 dniach jeśli chcemy możemy zatrzymać sprzęt lub bezpłatnie go odesłać otrzymując całkowity zwrot ceny zakupu.

Urządzenia, które można w ten sposób przetestować to:
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]- router FRITZ!Box 4040 – uniwersalny, dla wszystkich łączy. Idealnie sprawdzi się w sieci domowej z każdym modemem kablowym, DSL i modemem światłowodowym. Modem można prosto podłączyć za pomocą portu Gigabit WAN. Dwuzakresowa sieć bezprzewodowa w standardzie AC 866 Mbit/s oraz N 400 Mbit/s zapewni efektywną prędkość (wysoki komfort) zarówno podczas surfowania jak i strumieniowania muzyki i filmów. Dzięki szybkiej sieci Gigabit LAN i łączom USB modem 4040 zapewnia stale szybką sieć domową. System FRITZ!OS zapewnia wysoki poziom bezpieczeństwa i funkcjonalność (m.in. kontrola rodzicielska, hotspot dla gości, NAS i Mediaserwer);
- router FRITZ!Box 6890 LTE – zapewnia zawsze maksymalną prędkość, od UMTS do LTE. Router można podłączyć również do łącza DSL lub wykorzystać zewnętrzny modem i port WAN, wtedy LTE służy jako opcja awaryjna, jeśli zawiesza się łącze podstawowe. Video-on-Demand, streaming muzyki i IP-TV są przekazywane za pośrednictwem sieci Gigabit LAN i szybkiej sieci WLAN na dwóch pasmach z prędkością błyskawicy w sieci domowej. Jak we wszystkich routerach marki FRITZ! system FRITZ!OS zapewnia wysoki poziom bezpieczeństwa i funkcjonalność (m.in. kontrola rodzicielska, hotspot dla gości, NAS i Mediaserwer); 
- wzmacniacz sygnału FRITZ!Repeater 1750E - błyskawicznie rozszerzy zasięg WiFi. Umożliwia nawiązywanie stabilnych i szybkich połączeń WiFi w standardach AC oraz N o prędkości sięgającej do 1300 Mbit/s w paśmie 5 GHz oraz 450 Mbit/s w sieci 2,4 GHz. Urządzenia sieciowe bez własnej funkcji WLAN można włączyć do sieci domowej wykorzystując port Gigabit LAN. Wzmacniacz jest dostosowany do pracy po podłączeniu do standardowych gniazdek 230 V. Pięć diod wskazujących natężenie sygnału pomaga w szybkim doborze idealnego miejsca ustawienia wzmacniacza w domu.

Akcja „Więcej WiFi z mesh. Testuj przez 100 dni” potrwa do końca lipca 2019 roku (to termin do kiedy można kupować urządzenia). Więcej informacji o akcji można znaleźć tutaj: https://pl.avm.de/satysfakcja 
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