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AVM na targach IFA 2019

IFA: Nowe modele FRITZ! z Wi-Fi 6, 5G, z obsługą sieci światłowodowej i Smart Home oraz FRITZ!OS 7.12 dla większej wygody

Berlin | Na targach IFA 2019 berlińska firma AVM, producent specjalizujący się w rozwiązaniach teleinformatycznych, zaprezentuje nowe produkty do realizacji szybkiego dostępu do Internetu, wydajnej bezprzewodowej sieci LAN i inteligentnego domu. W centrum uwagi znajdują się: Wi-Fi 6, Internet szerokopasmowy, Smart Home i 5G. 

[bookmark: _GoBack]Nowy standard Wi-Fi 6 umożliwia uzyskanie większej szybkości transmisji danych i krótszy czas reakcji wielu urządzeniom korzystającym, w tym samym czasie, z bezprzewodowej sieci . AVM przedstawia trzy nowe produkty wspierające tę nową, turbodoładowaną technologię. Należą do nich FRITZ!Box 5550 i FRITZ!Box 5530, przeznaczone dla sieci światłowodowych. Oba modele współpracują ze wszystkimi popularnymi w całej Europie łączami światłowodowymi i bezprzewodowo rozdzielają gigabitowe prędkości w domowej sieci za pośrednictwem Wi-Fi 6 i szybkiego portu LAN o prędkości 2,5 Gbit/s. Nowy FRITZ!Box 6660 Cable również ma na pokładzie Wi-Fi 6 do szybkiego korzystania z łącza kablowego w standardzie DOCSIS 3.1 i jest wyposażony w pełną gamę funkcji umożliwiających pracę w sieci. 

Kolejnym nowym prezentowanym produktem jest FRITZ! Box 6850 5G. Jest to pierwszy na świecie wielofunkcyjny, domowy router sieciowy dla nowej generacji technologii mobilnej - 5G. Dzięki szybkiej bezprzewodowej sieci WLAN, gigabitowej sieci LAN i stacji bazowej do telefonii oraz funkcjom Smart Home, oferuje pełną swobodę w korzystaniu z przyszłych łączy 5G i aktualnie popularnych LTE. 

W czasie tegorocznych targów IFA, firma AVM prezentuje trzy nowe produkty dla technologii inteligentnego domu: inteligentna żarówka FRITZ!DECT 500 LED bulb rozszerza ofertę dla Smart Home o sterownik oświetlenia i emituje, zależnie od sytuacji, białe i kolorowe światło. Żarówka LED może być sterowana przez nową aplikację FRITZ!App Smart Home, aparat telefoniczny FRITZ!Fon oraz za pośrednictwem przeglądarki. W celu kompleksowego, zdalnego sterowania wszystkimi scenariuszami Smart Home, AVM wprowadza na targach IFA nowe urządzenie inteligentny przycisk FRITZ!DECT 440 smart button, który posiada wyświetlacz i szereg przełączników do sterowania produktami FRITZ!DECT. 

Na tegorocznych targach IFA firma AVM zaprezentuje również nową generację repeaterów Mesh WiFi: cztery urządzenia FRITZ!Repeater 3000, 2400, 1200 i 600 są dostępne w sprzedaży w Niemczech i posiadają wszystkie funkcje wymagane do zwiększenia zasięgu i zapewnienia pokrycia bezprzewodową siecią LAN. 

W czasie targów IFA 2019 udostępniona zostanie nowa wersja FRITZ!OS 7.12 dla wielu modeli FRITZ!Box, FRITZ!Repeater i FRITZ!Powerline. Dzięki obsłudze sterowania siecią Mesh WiFi, ta bezpłatna aktualizacja oferuje ulepszoną wydajność dla łączności bezprzewodowej i wiele dodatkowych innowacji w zakresie dostępu do Internetu, telefonii i inteligentnego domu. 

Wszystkie nowe produkty będą prezentowane na dwóch stoiskach AVM w hali 17 oraz na terenie IFA Summer Garden (stoisko A10).
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