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Raghu Viswanathan, wiceprezes Oracle odpowiedzialny za produkty edukacyjne i świadczenie usług Oracle University
Firma Oracle oferuje od 30 marca 2020 r. bezpłatne treści edukacyjne online i certyfikacje w zakresie Oracle Cloud Infrastructure oraz Oracle Autonomous Database. Program ten przeznaczony jest dla szerokiego grona użytkowników i będzie dostępny do 15 maja 2020 r.
Od teraz wszyscy zainteresowani użytkownicy, w tym programiści, specjaliści ds. technicznych, architekci oprogramowania, uczniowie, studenci i profesorowie, będą mieć szybki i łatwy dostęp do ponad 50 godzin szkoleń online oraz 6 egzaminów certyfikacyjnych.
Oracle University zapewni użytkownikom bezpłatny dostęp do bogatej biblioteki materiałów dotyczących Oracle Cloud Infrastructure i Oracle Autonomous Database, jak również treści związane z tematami takimi jak analiza danych, automatyczne uczenie oraz środowiska wielochmurowe (np. integracja z Microsoft Azure).
Oferujemy dostęp do ekspertów merytorycznych, wysokiej jakości materiałów wideo oraz nagranych pokazów laboratoriów praktycznych, tak aby specjaliści z branży informatycznej mogli szybciej uczyć się i zdobywać cenione na rynku umiejętności. Do wszystkich materiałów wideo będzie również dostępne tłumaczenie (napisy) na język chiński, hiszpański, japoński, koreański i portugalski.
Ponieważ nasi klienci muszą uczyć się funkcjonować w szybko ewoluującym świecie cyfrowym, Oracle jeszcze bardziej pomaga im zdobywać kluczowe umiejętności techniczne związane z chmurą, których potrzebują do wdrażania innowacji. Wierzymy w to, że certyfikacje pomagają profesjonalistom rozwijać cenione umiejętności, skrócić czas realizacji projektów dla klientów, poszerzyć wiedzę i rozwijać karierę, a jednocześnie zwiększają ich ogólną wydajność w miejscu pracy.
Rozpocznij naukę i zdobądź certyfikację, wykonując trzy proste kroki.
Krok 1: Załóż bezpłatne konto Oracle Single-Sign-On. Jeśli masz już konto SSO, przejdź do kroku 2.
· Kliknij „Hello”. Zaloguj się (prawy górny róg strony).
· Wybierz opcję „Załóż konto” i wypełnij wymagane pola.
· Potwierdź założenie konta, klikając odsyłacz przesłany pocztą elektroniczną.
[bookmark: _Hlt36553562][bookmark: _Hlt36553563][bookmark: _Hlt36553590]Krok 2: Uzyskaj dostęp do ścieżek szkoleniowych, klikając poniższe odsyłacze:
· Oracle Autonomous Database Specialist
· Oracle Cloud Infrastructure Foundations Associate
· Oracle Cloud Infrastructure Cloud Operations Associate
· Oracle Cloud Infrastructure Developer Associate
· Oracle Cloud Infrastructure Architect Associate
· Oracle Cloud Infrastructure Architect Professional
Krok 3: Zarejestruj się i rozpocznij bezpłatny egzamin certyfikacyjny. 
Jeśli masz konto Pearson VUE, zaloguj się do niego. Jeśli nie masz konta, wybierz opcję „Załóż konto” w prawej części strony i postępuj zgodnie z instrukcjami.
Inicjatywa ta ma związek z niedawno opublikowaną informacją Oracle dotyczącą bezpłatnych zasobów szkoleniowych dla programistów aplikacji chmurowych. 
Dowiedz się więcej o Oracle University i innych dostępnych szkoleniach.
