
IBM Cloud Satellite umożliwia oferowanie bezpiecznej chmury 
z dowolnego miejsca – również w przetwarzaniu brzegowym 

 Ponad 65 partnerów, w tym Cisco, Dell Technologies oraz Intel, już współpracuje z IBM przy rozwoju usług chmury hybrydowej

Usługi IBM Cloud Pak for Data as a Service dostarczane w modelu IBM Cloud Satellite pozwalają zapewnić większą dostępność algorytmów sztucznej inteligencji Watson Anywhere AI


ARMONK, Nowy Jork, 1 marca 2021 r. – Firma IBM (NYSE: IBM) ogłosiła dziś możliwość udostępniania swoich usług chmury IBM Cloud w każdym środowisku: z dowolnej lokalizacji, w dowolnej chmurze, oraz w przetwarzaniu brzegowym, za pośrednictwem nowej oferty IBM Cloud Satellite. 

IBM Cloud Satellite zapewnia bezpieczne, ujednolicone warstwy usług w chmurze dla klientów we wszystkich środowiskach, bez względu na to, gdzie znajdują się ich dane. Ma to istotne znaczenie dla spełnienia kluczowych wymagań dotyczących prywatności danych i miejsca ich przetwarzania. Różne branże, w tym telekomunikacja, usługi finansowe, służba zdrowia i instytucje rządowe, mogą zredukować opóźnienia dzięki bezpiecznej, brzegowej analizie danych. Procesy związane z nauczaniem i pracą zdalną, a także telemedycyny mogą być obecnie dostarczane z większą wydajnością i bezpieczniej przy wykorzystaniem IBM Cloud Satellite. W miarę jak rośnie popularność przetwarzania brzegowego, IBM Cloud Satellite pomoże klientom zapewniać mniejsze opóźnienia sieciowe, a jednocześnie wymagać od użytkowników takich samych poziomów bezpieczeństwa, prywatności danych, interoperacyjności oraz otwartych standardów, jakie występują w środowisku chmury hybrydowej.

IBM rozszerza też swoją strategię Watson Anywhere dzięki udostępnieniu rozwiązania IBM Cloud Pak for Data as a Service na IBM Cloud Satellite. Oferuje ona klientom możliwość bezpiecznego i elastycznego korzystania ze sztucznej inteligencji i analityki jako usług w dowolnym środowisku – bez konieczności samodzielnego zarządzania nimi. EquBot, firma z branży FinTech oferująca narzędzia dla globalnych inwestorów, już korzysta z tego rozwiązania. Wczesne wyniki wskazują na zmniejszenie opóźnień na poziomie od dziesięciu sekund do jednej sekundy, co pozwala inwestorom na podejmowanie bardziej przemyślanych decyzji na rynkach finansowych. 

Lumen, czołowa firma technologiczna dostarczająca rozwiązania z zakresu Przemysłu 4.0, korzysta z IBM Cloud Satellite i Red Hat OpenShift na swojej platformie Lumen Edge Compute. To pozwala klientom Lumen na wdrażanie aplikacji związanych z intensywnym wykorzystaniem danych, takich jak rozwiązania do analityki wideo w wysoce rozproszonych środowiskach, np. w biurze i punktach detalicznych. Ponieważ aplikacja może być wdrożona za pośrednictwem platformy IBM Cloud Satellite w bliskiej odległości od lokalizacji Lumen Edge, kamery i czujniki mogą funkcjonować niemal w czasie rzeczywistym, aby poprawiać jakość i bezpieczeństwo. Kamery mogą na przykład wykryć, kiedy dane pomieszczenie było ostatnio czyszczone, jak również wykrywać potencjalne zagrożenia dla pracowników. 

„IBM współpracuje z klientami nad wykorzystaniem zaawansowanych technologii, takich jak przetwarzanie brzegowe i sztuczna inteligencja, umożliwiając im cyfrową transformację za pomocą chmury, przy jednoczesnym utrzymaniu bezpieczeństwa danych na pierwszym miejscu”- powiedział Marcin Klabiński, Public Cloud Sales Leader IBM Poland & Baltics.

„Dzięki IBM Cloud Satellite klienci mogą bezpiecznie korzystać z usług w chmurze w dowolnym miejscu, od pobliskiego centrum danych po najdalsze zakątki sieci”- dodała Grażyna Dadej, IBM CEE Public Cloud Technical Leader. 

Ekosystem partnerski IBM do współtworzenia nowych usług chmury hybrydowej 
z wykorzystaniem platformy IBM Cloud Satellite 

IBM współpracuje z ponad 65 partnerami, w tym z firmami Cisco, Dell Technologies i Intel, w zakresie tworzenia bezpiecznych usług chmurowych pomagających klientom przetwarzać ich dane w dowolnym środowisku za pośrednictwem IBM Cloud Satellite. Partnerzy infrastrukturalni oferują możliwość wyboru rozwiązań z zakresu pamięci masowej, sieci i serwerów, aby wspierać klientów w wykorzystywaniu istniejącej infrastruktury i wdrażaniu rozwiązań Satellite w centrach danych lub na brzegu sieci. Partnerzy usługowi oferują usługi migracyjne i wdrożeniowe w celu ułatwienia klientom zarządzania rozwiązaniami dostępnymi jako usługa w dowolnym miejscu. Klienci IBM Cloud Satellite mogą również uzyskać dostęp do oferty certyfikowanego oprogramowania OpenShift na platformie Red Hat Marketplace, które można wdrożyć i wykorzystywać do obsługi IBM Cloud Satellite, zyskując w ten sposób elastyczność instalacji i prostszego zarządzania.

Platforma IBM Cloud Satellite jest teraz powszechnie dostępna. Aby rozpocząć, należy odwiedzić stronę https://www.ibm.com/cloud/satellite.

Informacje na temat IBM:
Więcej informacji można uzyskać na stronie: www.ibm.com/cloud/.
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