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Nowoczesna platforma współpracy Avaya Spaces® została rozbudowana 
o nowe funkcje usprawniające pracę hybrydową

Firma Avaya (NYSE: AVYA), globalny lider w dziedzinie rozwiązań usprawniających i upraszczających procesy komunikacji i współpracy, poinformowała o rozszerzeniu funkcjonalności Avaya Spaces — nowoczesnej platformy współpracy, która udostępnia możliwości Unified Communications za pośrednictwem urządzeń preferowanych przez użytkowników. 
Funkcje spotkań w ramach platformy Avaya Spaces zostały wzbogacone o sztuczną inteligencję oraz prostsze, zintegrowane rozmowy głosowe oraz wideo oparte na usłudze Avaya OneCloud™ CPaaS (platforma komunikacyjna jako usługa) i stanowią uzupełnienie dotychczasowych rozwiązań Avaya Spaces działających w ramach własnej infrastruktury klienta.  
Starsze systemy komunikacyjne oraz oprogramowanie monolityczne nie były tworzone z myślą o dzisiejszych, rozproszonych środowiskach pracy. Aż 76% przedsiębiorstw1 wciąż wykorzystuje tradycyjne, abonenckie centrale telefoniczne (PBX), które często działają obok bardziej nowoczesnych rozwiązań umożliwiających pełną współpracę. Platforma Avaya Spaces wykorzystuje możliwości OneCloud CPaaS i łączy w sobie zaawansowane możliwości współpracy z dotychczasowymi funkcjami telefonii korporacyjnej, tworząc w ten sposób ujednolicone, zintegrowane i kompleksowe rozwiązanie. Użytkownicy mogą skorzystać z nieograniczonych możliwości integracji ze swoimi ulubionymi aplikacjami i narzędziami biznesowymi, co polepsza doświadczenia pracowników i pomaga im podnieść poziom Customer Experience. 
 „Avaya Spaces to nowoczesna platforma współpracy, która wspiera modularne przedsiębiorstwa pomagając im nadążyć za oczekiwaniami klientów i pracowników” — powiedział Anthony Bartolo, wiceprezes wykonawczy i dyrektor działu produktów w firmie Avaya. „Przedsiębiorstwa mogą się szybciej skalować i dostosowywać do nowych potrzeb poprzez przejście z oprogramowania monolitycznego na bardziej nowoczesne aplikacje oparte na usługach, a platforma Avaya Spaces umożliwia ten wielki skok naprzód. Użytkownicy Avaya Spaces czerpią również korzyści z zaawansowanych, chmurowych funkcji AI, dzięki czemu mogą korzystać z wyjątkowej i intuicyjnej obsługi”.
Aby umożliwić spersonalizowane doskonalenie umiejętności na wielką skalę, firma Toolwire, będąca liderem w dziedzinie projektowania platform szkoleniowych opartych na sztucznej inteligencji, wykorzystuje możliwości Avaya Spaces. „Zeszły rok uświadomił nam zapotrzebowanie na lepsze rozwiązania do nauki zdalnej i w związku z tym Toolwire tworzy nowe, bardziej zaawansowane narzędzia dla naszych klientów — oparte na rozwiązaniach Avaya” — powiedział John Valencia, prezes i dyrektor generalny firmy Toolwire. „Dzięki wykorzystanej architekturze CPaaS, Avaya Spaces to wspaniała platforma współpracy, która jest naszym fundamentem. Za jej pomocą jesteśmy w stanie udostępniać uniwersytetom i przedsiębiorstwom każdej wielkości funkcje współpracy, których potrzebują do osiągnięcia zakładanego poziomu cyfrowej transformacji”.
Nowe funkcjonalności Avaya Spaces to m.in.:
· Rozszerzone funkcje połączeń: łatwo nawiązuj kontakt z każdą osobą wewnątrz lub na zewnątrz organizacji za pomocą wysokiej jakości połączeń głosowych lub wideo. Przeszukuj i łącz ze sobą kontakty z różnych urządzeń oraz łatwo przeprowadzaj konferencje poprzez transferowanie i łączenie wielu równoczesnych połączeń i zarządzanie nimi.
· Tworzenie płynnych przepływów pracy: wykorzystaj interfejsy API, aby uzyskać szeroką gamę gotowych i dedykowanych integracji, m.in. do celów związanych z CRM, obsługą klienta, RPA (zrobotyzowaną automatyzacją procesów) i produktywnością.
· Funkcje AI pomagające w organizowaniu ciekawszych spotkań i redukowaniu zmęczenia: nakładaj obraz mówcy na prezentowany materiał, aby lepiej skupić i utrzymać uwagę uczestników. 
· Ciesz się wysokiej jakości dźwiękiem podczas połączeń i spotkań wideo — nawet w hałaśliwych warunkach takich jak gwar domowego biura. Szczekanie psa? Wyeliminowane. Jedziesz kabrioletem z opuszczonym dachem? Bierzesz udział w połączeniu konferencyjnym na brzegu oceanu podczas urlopu? Żaden problem.
· Zwiększ liczbę uczestników: przeprowadzaj interaktywne spotkania z udziałem tysięcy uczestników i wykorzystaj „widok koncertowy” obejmujący 61 osób.

Platforma Avaya Spaces została wprowadzona na rynek w 2020 r. i uzyskała niedawno tytuł Strong Performer (silnego gracza) w raporcie Frost & Sullivan pt. „Frost Radar for Cloud Meetings and Team Collaboration Services 2020” dotyczącym chmurowych rozwiązań do spotkań i współpracy zespołowej. „W ciągu ostatniego roku nastąpił szybki wzrost, zarówno jeśli chodzi o liczbę użytkowników, jak i nowych funkcji platformy Avaya Spaces, zapewniającej nowoczesne i interesujące doświadczenia użytkowników, wysoką jakość wideo, szerokie zabezpieczenia oraz duży ekosystem partnerów, którzy rozszerzają jej funkcje chmurowe i AI” — powiedział Alaa Sayed, dyrektor działu technologii informacyjno-komunikacyjnych w firmie Frost & Sullivan. „Spaces to coś więcej niż wideokonferencje — to cały szereg zawsze dostępnych funkcji, obejmujących m.in. rejestrowanie wiadomości w pamięci trwałej (persistent messaging), współużytkowanie plików i treści, wirtualne pokoje spotkań czy zarządzanie zadaniami”.

Dodatkowe zasoby
· Przedstawiamy Avaya Spaces — aplikację dopasowaną do Twojego aktualnego sposobu pracy
· Avaya Spaces zapewnia lepsze doświadczenia dzięki NVIDIA AI — obejrzyj film

1 Prognoza firmy MZA dotycząca hostowanej/chmurowej telefonii biznesowej — opublikowana w IV kw. 2020 r.

Firma Avaya
Markę firm buduje się w oparciu o doświadczenia klientów, a każdego dnia miliony tych doświadczeń są tworzone poprzez rozwiązania firmy Avaya Holdings Corp. (NYSE: AVYA). Od ponad stu lat wspieramy przedsiębiorstwa z całego świata, budując inteligentne systemy do komunikacji zarówno z klientami jak i pracownikami firm. Avaya tworzy otwarte, konwergentne i innowacyjne rozwiązania, pozwalające wzbogacić i uprościć komunikację oraz współpracę – w chmurze, w środowisku klienta, czy w modelu hybrydowym. Z pasji do innowacji i partnerstwa nieustannie patrzymy w przyszłość, wspierając przedsiębiorstwa w rozwijaniu biznesu. Dostarczamy Doświadczenia, które mają Znaczenie. Odwiedź nas na stronie www.avaya.com
Zastrzeżenie odnoszące się do stwierdzeń dotyczących przyszłości
Niniejszy dokument zawiera pewne „stwierdzenia dotyczące przyszłości”. Wszystkie stwierdzenia inne niż dotyczące faktów historycznych stanowią „stwierdzenia dotyczące przyszłości” na potrzeby amerykańskich przepisów federalnych i stanowych w zakresie papierów wartościowych. Stwierdzenia takie mogą być identyfikowane przez użycie określonych terminów, takich jak „spodziewa się”, „jest przekonany”, „kontynuuje”, „może”, „szacuje”, „oczekuje”, „zamierza”, „nasza wizja”, „plan”, „planuje”, „potencjalny”, „wstępny”, „przewiduje”, „powinien”, „będzie” lub „byłby”, w tym ich form przeczących lub innych wariantów, a także innych porównywalnych terminów. Powyższe stwierdzenia dotyczące przyszłości wynikają z obecnych oczekiwań, założeń, szacunków i przewidywań Spółki. Jesteśmy przekonani, że powyższe oczekiwania, założenia, szacunki i przewidywania są uzasadnione, jednakże tego rodzaju stwierdzenia dotyczące przyszłości są jedynie prognozami podlegającymi znanym i nieznanym czynnikom ryzyka i niepewności, na wiele z których Spółka nie ma wpływu. Czynniki te zostały omówione w dorocznym raporcie Spółki na formularzu 10-K i w kolejnych raportach kwartalnych na formularzu 10-Q składanych w Amerykańskiej Komisji Papierów Wartościowych i Giełd (SEC — www.sec.gov) i mogą spowodować, że rzeczywiste rezultaty, wyniki finansowe lub osiągnięcia Spółki będą znacznie różnić się od wszelkich przyszłych rezultatów, wyników finansowych lub osiągnięć wyrażonych lub sugerowanych przez takie stwierdzenia dotyczące przyszłości. Przestrzegamy, że wykaz istotnych czynników zawarty w dokumentach przedłożonych przez Spółkę Komisji Papierów Wartościowych i Giełd może nie zawierać wszystkich ważnych czynników, które są istotne dla danego podmiotu. Ponadto — z uwagi na powyższe czynniki ryzyka i niepewności — zdarzenia, o których jest mowa w stwierdzeniach dotyczących przyszłości zawartych w niniejszym dokumencie, mogą nie mieć miejsca. Avaya w żaden sposób nie zobowiązuje się do aktualizowania ani korygowania stwierdzeń dotyczących przyszłości w związku z otrzymaniem nowych informacji, zaistnieniem przyszłych zdarzeń czy powstaniem innych okoliczności, chyba że prawo stanowi inaczej.
Wszystkie znaki towarowe oznaczone symbolem ®, TM lub SM są (odpowiednio) zastrzeżonymi znakami, znakami towarowymi i znakami usługowymi firmy Avaya Inc. Wszelkie inne znaki towarowe są własnością odpowiednich podmiotów.
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