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Skupieni na Europie:
OVHcloud i Bechtle ogłaszają współpracę


OVHcloud, europejski lider w dziedzinie chmury oraz dostawca usług IT Bechtle nawiązują strategiczne, ogólnoeuropejskie partnerstwo. Dzięki współpracy obie firmy pragną wspierać się wzajemnie w rozwijaniu działalności na europejskich rynkach, w tym także oferty dla klientów B2B oraz sektora publicznego, z naciskiem na dostęp do najnowszych rozwiązań chmurowych z pełną gwarancją suwerenności danych.

Długoterminowe i nieograniczone partnerstwo dotyczy całej Europy. Bogate doświadczenie Bechtle, jako partnera IT dla nowoczesnych architektur IT, oraz OVHcloud - wiodącego europejskiego dostawcy chmury otwiera pole do współpracy i osiągnięcia synergii. Europejscy klienci skorzystają zarówno z doświadczenia Bechtle, jak i z najnowocześniejszych rozwiązań chmurowych OVHcloud. Szczególną cechą partnerstwa jest fakt, że OVHcloud, jako członek-założyciel Gaia-X, oferuje pełną zgodność z RODO i posiada wszystkie odpowiednie certyfikaty chmurowe na głównych rynkach europejskich, w tym C5 w Niemczech, SecNumCloud we Francji i G-Cloud w Wielkiej Brytanii.

Zaufane partnerstwo oparte na wspólnych wartościach
„Obejmujące cała Europę partnerstwo z Bechtle, jednym z największych i najbardziej zaawansowanych dostawców systemów chmurowych w regionie DACH, było dla nas oczywistym wyborem. Łączymy siły, aby pełniej wykorzystać nowy potencjał na rynku europejskim” – wyjaśnia Falk Weinreich, General Manager Central Europe z OVHcloud.

„Nawiązując współpracę z OVHcloud zyskujemy partnera, który nie tylko jest jednym z największych europejskich dostawców w sektorze chmury, ale posiada także bogatą ofertę oraz wyjątkową wiedzę na temat usług chmurowych. Łączy nas również misja oferowania klientom bezpiecznych, godnych zaufania rozwiązań chmurowych, gwarantujących niezależność danych. Dzięki wszechstronnemu partnerstwu mamy nadzieję podjąć i zrealizować te oraz inne wspólne cele strategiczne” – dodaje Melanie Schüle, dyrektor zarządzająca Bechtle Clouds.

„Bechtle to jeden z największych i najbardziej zaawansowanych chmurowych software-house’ów w regionie DACH. Dzięki wiedzy Bechtle i suwerennym usługom w chmurze OVHcloud obie firmy będą w stanie sprostać potrzebom cyfrowej transformacji i akceleracji na innych europejskich rynkach, w tym także w Polsce” dodaje Robert Paszkiewicz, VP, Central and Eastern Europe z OVHcloud.



O firmie Bechtle
Bechtle AG jest jednym z wiodących dostawców IT w Europie, posiadającym około 80 software house’ów systemowych w Niemczech, Austrii i Szwajcarii oraz 24 filie e-commerce w 14 krajach europejskich. Założona w 1983 roku firma ma siedzibę w Neckarsulm na południu Niemiec i zatrudnia obecnie ponad 12 000 osób. Bechtle zapewnia ponad 70 000 klientom z sektora przemysłowego, handlowego, finansowego i publicznego kompleksowe, niezależne od dostawców portfolio, które obejmuje wszystkie aspekty infrastruktury IT. Bechtle jest wymieniony w indeksach MDAX i TecDAX. W 2020 roku firma wygenerowała przychody w wysokości około 5,82 mld euro. Czytaj więcej na: bechtle.com

O firmie OVHcloud 
OVHcloud jest globalnym i wiodącym w Europie dostawcą chmury, zarządzającym 400 000 serwerów w 33 własnych centrach danych na czterech kontynentach. Od dwudziestu lat Grupa stosuje zintegrowany model, który zapewnia jej pełną kontrolę nad łańcuchem wartości: począwszy od projektowania własnych serwerów, poprzez zarządzanie należącymi do niej centrami danych, po budowanie i utrzymywanie własnej globalnej sieci światłowodowej. To unikatowe podejście umożliwia OVHcloud wspieranie, w sposób niezależny, potrzeb 1,6 miliona klientów z ponad 140 krajów. OVHcloud oferuje klientom rozwiązania najnowszej generacji, łączące wysoką wydajność, przewidywalną cenę i pełną kontrolę nad danymi, wspierając w ten sposób ich nieograniczony rozwój. https://corporate.ovhcloud.com
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