Vodafone wybiera VMware do automatyzacji i orkiestracji obciążeń roboczych w Europie
Vodafone wybrał VMware na swojego strategicznego partnera technologicznego w celu dostarczenia platformy do automatyzacji i orkiestracji wszystkich obciążeń działających w jej sieciach szkieletowych w całej Europie, począwszy od autonomicznej sieci 5G (5G SA).
Jako że dostawcy usług kontynuują wirtualizację i konteneryzację funkcji sieciowych, potrzebują spójnej, natywnej w chmurze platformy do uruchamiania i zarządzania tymi obciążeniami w dowolnej sieci i chmurze. 
Vodafone ogłosił wcześniej wybór VMware Telco Cloud Infrastructure jako platformy Network Functions Virtualization (NFV). W ubiegłym roku firma telekomunikacyjna zakończyła wdrażanie infrastruktury Telco Cloud Infrastructure w swoich europejskich oddziałach — w sumie na 21 rynkach. Przedsiębiorstwo odnotowało wzrost wydajności, ponieważ funkcje sieciowe były uruchamiane o około 40% szybciej, a oszczędności kosztów sięgnęły 55%*.	Comment by Tomasz Turmowicz: *Source: Vodafone internal analysis and reporting, March 2021 
Organizację rozszerzają współpracę, aby wdrożyć pełną platformę VMware Telco Cloud Platform na wszystkich rynkach europejskich. Oprócz Telco Cloud Infrastructure dla NFV Vodafone wykorzysta Tanzu for Telco i Telco Cloud Automation od VMware do orkiestracji wszystkich funkcji i usług sieciowych.
To stałe partnerstwo wspiera strategię technologiczną Vodafone, Tech 2025. W ramach tego 5-letniego planu firma skupi się na rozwoju platformy sieciowej, rozpoczynając od wprowadzenia na rynek 5G SA, po którym wprowadzi kolejne cyfrowe funkcje sieciowe wykorzystujące architekturę cloud-native od VMware.
Spojrzenie w przyszłość
Johan Wibergh, CTO w Vodafone, powiedział: "Poczyniliśmy wielkie postępy w modernizacji i wirtualizacji naszej sieci rdzeniowej. Teraz musimy zwrócić uwagę na automatyzację, inżynierię oprogramowania i zasady cloud-native, aby uprościć operacje i przyspieszyć wdrażanie nowych aplikacji. VMware Telco Cloud Platform pomoże nam w osiągnięciu naszych celów Tech 2025."
Vodafone rozpoczął już wdrażanie VMware Telco Cloud Platform na 8 rynkach — w Czechach, Niemczech, na Węgrzech, w Irlandii, we Włoszech, w Portugalii, Rumunii i Wielkiej Brytanii — i z czasem rozszerzy je na wszystkie 11 europejskich rynków.
"Dostawcy usług modernizują swoje sieci w celu przejścia na 5G, dlatego potrzebują jednej platformy do automatyzacji i usprawnienia dostarczania funkcji sieciowych wielu producentów. VMware Telco Cloud Platform dostarcza ujednoliconą platformę, która upraszcza operacje, przyspiesza automatyzację i szybkość działania funkcji we wszystkich częściach sieci" - powiedział Sanjay Uppal, starszy wiceprezes i dyrektor generalny Service Provider and Edge w  VMware.
VMware Telco Cloud Platform to platforma oparta na chmurze, która umożliwia dostawcom usług szybkie wdrażanie i efektywną obsługę CNF i VNF różnych producentów z zachowaniem elastyczności i skalowalności w sieciach 5G. Dwa podstawowe elementy tej architektury to rozwiązania VMware, Telco Cloud Infrastructure i Telco Cloud Automation — oba te rozwiązania zostaną wdrożone przez Vodafone na rynkach europejskich.
