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8 lutego 2022 r.
Comarch udzieli wsparcia spółce MWingz tworzącej pierwszą w Belgii sieć współdzieloną

MWingz, spółka joint venture założona przez firmy Proximus i Orange Belgium, wybrała Comarch jako partnera wspierającego w procesie przygotowania do obsługi i zarządzania siecią współdzieloną.

W 2019 roku Proximus i Orange Belgium podjęły współpracę w celu utworzenia nowoczesnej sieci dostępu do infrastruktury mobilnej w oparciu o udostępnianie aktywnych i pasywnych urządzeń sieci radiowej RAN. MWingz jest wspólnym przedsięwzięciem utworzonym w celu zaplanowania, zbudowania i obsługi sieci wspólnej. Właścicielem spółki, której siedziba mieści się w Brukseli, są firmy Proximus oraz Orange Belgium.

Umowa o współpracy partnerskiej pomiędzy Comarch i MWingz została podpisana w sierpniu 2021 i obejmuje dostarczenie modułów, takich jak Comarch Network Inventory Management, Network Planning & Design, Network Auto-Discovery & Reconciliation oraz Configuration Management. Rozwiązanie Comarch będzie dostarczane w modelu SaaS (licencje, usługi zarządzane, hosting i opcjonalna funkcja odzyskiwania awaryjnego).

Dzięki oprogramowaniu zapewnionemu przez Comarch spółka MWingz zyska kompleksowy widok całej infrastruktury sieci współdzielonej, co pozwoli zredukować wydatki kapitałowe i inne koszty obsługi sieci.

Natomiast użytkownicy końcowi usług telefonii komórkowej zyskają lepszy zasięg, wyższą jakość i łatwiejszy dostęp do nowych usług dzięki szybszemu wdrażaniu sieci 5G.

 - Wybraliśmy Comarch ze względu na ich udokumentowane doświadczenie we współpracy z głównymi grupami telekomunikacyjnymi w Europie, a także udział w fuzjach i projektach konsolidacyjnych, w kontekście dostępu radiowego. Kryteriami kluczowymi były dla nas natychmiastowy dostęp do bogatego portfolio gotowych do użycia rozwiązań dla modelu MORAN, wykorzystanie zwinnej metody realizacji oraz dostarczanie produktów w oparciu o atrakcyjne podejście Oprogramowanie jako usługa (SaaS) - powiedział Krist Deforche, szef działu IT w MWingz.

Informacje o MWingz

MWingz jest wspólnym przedsięwzięciem utworzonym przez Proximus i Orange Belgium w celu zaplanowania, zbudowania i obsługi sieci wspólnej. W 2019 roku obaj operatorzy ogłosili podjęcie współpracy w celu utworzenia nowoczesnej sieci dostępu do infrastruktury mobilnej w oparciu o udostępnianie aktywnych i pasywnych urządzeń sieci radiowej RAN.

O Comarch S.A. 

Comarch Telco odpowiada za projektowanie, wdrażanie i integrowanie systemów IT dla firm telekomunikacyjnych, w tym dla globalnych graczy, takich jak grupy Telefónica, Deutsche Telekom, Vodafone, Orange czy KPN. Produkty Comarch pomagają operatorom na całym świecie w transformacjach, które mają na celu zwiększenie przychodów i efektywności biznesu, uproszczenie środowiska IT, obniżenie kosztów, podnoszenie satysfakcji klientów oraz szybkie tworzenie innowacyjnych usług. Comarch został doceniony przez wiodące firmy analityczne, takie jak Gartner, Frost & Sullivan, Forrester oraz Informa.



