VMware pracuje nad 6G razem z niemieckimi uniwersytetami 


[bookmark: OLE_LINK1]VMware uruchamia granty badawcze dla projektów 6G-life i CeTI w TU Dresden oraz Telecommunication Networks Group (TKN) w TU Berlin.

Podstawą tej koncepcji jest połączenie technologii chmurowych, sieciowych i sztucznej inteligencji oraz system oparty na sprawiedliwym, zrównoważonym rozwoju i zaufaniu. Aby osiągnąć sukces na polu 6G, ewolucja bazowych technologii musi być zbieżna z cyklem zmian zachowań ludzkich, społeczeństwa i technologii, które wzajemnie na siebie wpływają, stanowiąc ewolucyjne kontinuum. 

“Sposób, w jaki ludzie się zmieniają, technologia ewoluuje, a społeczeństwo reaguje — jest tym, jak VMware zamierza kształtować ścieżkę do 6G - poprzez promowanie technologii skoncentrowanych na ludzkich potrzebach, np. takich, które poprawiają i ratują życie, ale co ważniejsze, umożliwiają rozwój z technologią w sposób, w jaki chcą tego jej użytkownicy — a nie odwrotnie" - powiedział Kaniz Mahdi, wiceprezes działu Distributed Edge, VMware. "Cieszymy się, że możemy wspierać profesorów Fitzka i Falko w kształtowania przyszłości łączności bezprzewodowej za pomocą technologii skoncentrowanych na człowieku".   

Pod kierunkiem profesora Franka Fitzka z Uniwersytetu Technicznego w Dreźnie, Centrum Internetu Dotykowego z Human-in-the-Loop (CeTI) oraz Centrum 6G-life pracują nad stworzeniem warunków do interakcji człowieka w czasie zbliżonym do rzeczywistego z systemami cyberfizycznymi lub cyfrowymi za pośrednictwem inteligentnych sieci komunikacyjnych (5G i więcej). Dzięki takim możliwościom ludzie różnej płci, w różnym wieku, o różnym pochodzeniu i z różnymi ograniczeniami fizycznymi będą mieli równy dostęp do środowisk zdalnych. Umożliwi to również demokratyczny dostęp do umiejętności i wiedzy specjalistycznej, a także do nowatorskich badań w zakresie zrównoważonego rozwoju, bezpieczeństwa, odporności i opóźnień. 

"Cieszymy się ze współpracy z VMware, który wspiera badania nad 6G" - powiedział Frank Fitzek, profesor i kierownik Katedry Sieci Komunikacyjnych Deutsche Telekom w TU Dresden. "Rozpoczęliśmy projekt 6G-life, aby stworzyć nowe podejście do kwestii zrównoważonego rozwoju, bezpieczeństwa, odporności i opóźnień. Nawiązana partnerstwo pomoże nam rozwinąć nasze najważniejsze projekty w takich dziedzinach jak Internet taktylny w ramach Cluster of Excellence CeTI, sieci komunikacyjne 5G, komunikacja kwantowa i techniki sztucznej inteligencji."

Jako że połączenie chmury, sieci i sztucznej inteligencji odgrywa kluczową rolę w technologii 6G, niezbędne są innowacyjne koncepcje w zakresie systemów rozproszonych, zarządzania danymi i obliczeń. Telecommunications Network Group w TU Berlin, pod kierownictwem profesora Falko Dresslera, opracowuje nowatorskie rozwiązania z zakresu wirtualnych obliczeń brzegowych, uczenia maszynowego i sieci oraz rozproszonego zarządzania danymi.

"Z przyjemnością rozpoczynamy współpracę z VMware" - powiedział Falko Dressler, profesor i kierownik Katedry Sieci Telekomunikacyjnych w TU Berlin. " Wirtualizacja na wielu warstwach mobilnego systemu brzegowego wprowadza elastyczność kosztem ewentualnej dodatkowej złożoności. ML pomaga przezwyciężyć tę złożoność powstałą w wyniku ekstremalnej wirtualizacji na linii rdzeń — brzeg - urządzenie końcowe oraz otwiera nowy rozdział dla badań torujących drogę do 6G".
