Virgin Media O2 i VMware wdrażają 5G w Wielkiej Brytanii i UE
 
Virgin Media O2 UK skorzysta ze wsparcia VMware, aby zmodernizować swoją sieć i sukcesywnie wdrażać 5G. Firma wykorzysta VMware Telco Cloud Infrastructure do obsługi zwirtualizowanych funkcji sieciowych.

Współpraca stanowiła podstawę wdrożenia sieci 5G Virgin Media O2 w ciągu ostatnich 16 miesięcy, co zwiększyło innowacyjność  i umożliwiło świadczenie nowych usług.

VMware Telco Cloud Infrastructure to platforma, która zapewnia Virgin Media O2 prostsze, skalowalne i lepiej chronione usługi chmurowe. Niezawodność i elastyczność sieci, którą można modernizować w celu utrzymania jakości zasięgu, ma fundamentalne znaczenie dla sukcesu infrastruktury 5G Virgin Media O2 - zwłaszcza na rynkach o wysokim stopniu regulacji i konkurencji.

"Gdy  zbliża się wprowadzenie sieci 5G, dostawcy usług muszą być w stanie szybko i ekonomicznie zmodernizować swoją infrastrukturę. Najlepszą metodą na osiągnięcie tego jest pojedyncza platforma, która zautomatyzuje i usprawni dostarczanie funkcji sieciowych wielu dostawców" - powiedział Sanjay Uppal, starszy wiceprezes i dyrektor generalny działu Service Provider & Edge w VMware. "Dzięki naszej współpracy, Virgin Media O2 może wdrażać infrastrukturę sieciową, która umożliwi skuteczne wprowadzanie usług 5G - bez żadnych ograniczeń, wykorzystując sprawność, elastyczność i spójność wspólnej platformy." 

Dodatkowo Virgin Media O2 wykorzysta VMware Tanzu for Telco do obsługi klastrów Kubernetes do budowania potencjału Containers as a Service (CaaS). Pomoże uruchomić nową generację funkcji sieciowych w kontenerach i zwiększy zdolność sieci do obsługi rozwiązań wielu producentów — szybka implementacja funkcji i interoperacyjność ma zasadnicze znaczenie, a wspólna platforma umożliwia stopniowe dodawanie takich funkcji.

Chris Buggie, dyrektor ds. infrastruktury oraz inżynierii i dostaw w chmurze w Virgin Media O2, powiedział, „Wirtualizacja i modernizacja naszej sieci jest konieczna, jeśli chcemy umocnić swoją pozycję czołowego dostawcy usług telekomunikacyjnych w Wielkiej Brytanii i Unii — dlatego cieszymy się, że możemy realizować z VMware ten cel wspólnie. Dzięki wykorzystaniu platformy NFV i chmury obliczeniowej do wdrażania i zarządzania obciążeniami i funkcjami sieciowymi możemy reinwestować w sieć i naszych klientów, oferując im usługi, z których możemy być dumni."
