VMware Explore zastępuje VMworld:    
nowe, branżowe wydarzenie poświęcone multicloud
 
VMware zapowiedziało VMware Explore, nowe wydarzenie dla branży multi-cloud. Impreza stanowi ewolucję flagowego VMworld — obejmie więcej technologii, ekosystemów i środowisk deweloperskich, które pomagają kształtować środowisko chmur obliczeniowych. 

Konferencja VMware Explore dla USA odbędzie się w dniach 29 sierpnia - 1 września w Moscone Center w San Francisco. Natomiast edycja dla Europy organizowana jest w terminie 7-10 listopada w Fira Gran Via w Barcelonie (Hiszpania). 

Po 2 latach wirtualnych spotkań uczestnicy konferencji mogą liczyć na sesje z treściami biznesowymi czy technicznymi, historie sukcesów i doświadczeń klientów oraz spotkania społeczności branżowej. Zainteresowani dowiedzą się, jak z perspektywy ekspertów i liderów branży wygląda architektura multicloud czy brzegowa, a także jak usprawnić pracę programistów czy praktyki DevOps na poziomie aplikacji.

· VMware Explore stanie się centrum świata multi-chmury, gromadząc klientów, partnerów, programistów i ekspertów branżowych, którzy podzielą się najlepszymi praktykami i pomysłami — powiedziała Laura Heisman, starszy wiceprezes i dyrektor ds. marketingu w VMware. Ta zmiana odzwierciedla sposób, w jaki VMware przekształca się przy współpracy z całym ekosystemem. Chcemy wprowadzać innowacje i dostarczać wydajne usługi VMware Cross Cloud w erze wielu chmur.
 
Podczas VMware Explore uczestnicy będą mogli:

· porozmawiać z ekspertami branżowymi o wyzwaniach, takich jak przestarzała infrastruktura, monolityczne aplikacje, zróżnicowane modele operacyjne chmur obliczeniowych czy luki w zabezpieczeniach;
· pozyskać wiedzę od czołowych klientów korzystających z chmur obliczeniowych typu multi-cloud;  
· nawiązać współprace z rozległym ekosystemem partnerów w dziedzinie chmury obliczeniowej;  
· poznać prężnie działającą sieć dostawców usług internetowych w zakresie chmur obliczeniowych;  
· wziąć udział w większej niż kiedykolwiek liczby sesji branżowych i prowadzonych przez ekspertów; 
· nawiązać kontakty z przedstawicielami usług crosscloud, open source i innych znanych społeczności technicznych.

Dodatkowe imprezy regionalne VMware Explore zaplanowano w Brazylii (19-20 października), Japonii i Singapurze (15-16 listopada) i Chinach (17-18 listopada).
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VMware Explore to ewolucja flagowej konferencji VMworld. Wydarzenie to stało się najważniejszym w branży wydarzeniem poświęconym chmurze obliczeniowej. Nowa edycja obejmie więcej branżowych sesji poświęconych zagadnieniom i rozwiązaniom technicznym, rozbudowany ekosystem 90% najlepszych partnerów, prężnie działający rynek dostawców rozwiązań ISV oraz szereg wydarzeń networkingowych związanych z usługami VMware Cross-Cloud™ i społecznościami open source.

Uczestnicy imprezy zapoznają się z możliwościami chmury — od publicznej, przez prywatną, po brzegową — dla wszystkich zastosowań. Dzięki temu zdobędą wiedzę i narzędzia do rozwiązywania problemów poprzez uproszczenie złożoności cloud computingu.
 
Aby dowiedzieć się więcej o VMware Explore, odwiedź stronę: www.vmware.com/explore.html. 

