VMware ogłosiło wyniki finansowe za pierwszy kwartał roku fiskalnego 2023
Wyniki zostały podane w związku z zeszłotygodniową informacją, że VMware zawarło ostateczne porozumienie w sprawie przejęcia przez Broadcom.
- Skupiamy się na dalszym rozwoju oferty subskrypcji i SaaS, oferując klientom elastyczność i możliwość wyboru, których poszukują — powiedział Raghu Raghuram, CEO, VMware. Dostarczamy wszechstronną platformę technologiczną dla środowiska wielu chmur. Spełniamy krytyczne wymagania klientów — nasze oprogramowanie jest fundamentem ich kluczowych aplikacji.
Wyniki finansowe za I kwartał roku fiskalnego 2023:
· Przychody w pierwszym kwartale roku obrotowego 2023 wyniosły 3,09 mld dolarów, co oznacza wzrost o 3% w porównaniu z analogicznym okresem w 2022.
· Utrzymuje się dynamiczny rozwój działalności związanej z subskrypcjami i SaaS, które stanowią 29% całkowitych przychodów w kwartale.
· Połączenie subskrypcji i SaaS oraz przychodów z licencji wyniosło 1,47 mld dolarów, co stanowi wzrost o 6% w porównaniu z pierwszym kwartałem roku obrotowego 2022.
· Przychody z subskrypcji i SaaS w pierwszym kwartale wyniosły 899 milionów dolarów, co oznacza wzrost o 21% rok do roku.
· Pomijając skutki związane z zawieszeniem działalności w Rosji i różnice kursowe, całkowite przychody w pierwszym kwartale wyniosły 3,14 mld dolarów, co oznacza wzrost o 5% w skali roku, a przychody z subskrypcji i SaaS wyniosły 912 mln dolarów, co oznacza wzrost o 23% w skali roku.
· ARR z subskrypcji i SaaS w pierwszym kwartale wyniósł 3,66 miliarda dolarów, co oznacza wzrost o 21% rok do roku.
· Zysk netto według GAAP za pierwszy kwartał wyniósł 242 mln dolarów, czyli 0,57 dolara na akcję rozwodnioną, co oznacza spadek o 43% na akcję rozwodnioną wobec 425 mln dolarów, czyli 1,01 dolara za akcję rozwodnioną w analogicznym okresie roku obrotowego 2022. Zysk netto nieobliczony według GAAP za pierwszy kwartał wyniósł 542 miliony dolarów, czyli 1,28 dolara na akcję rozwodnioną, co oznacza spadek o 27% na akcję rozwodnioną w porównaniu z 744 milionami dolarów, czyli 1,76 dolara na akcję rozwodnioną, za pierwszy kwartał roku obrotowego 2022.
· Dochód operacyjny GAAP w pierwszym kwartale wyniósł 408 milionów dolarów, co oznacza spadek o 27% w porównaniu z pierwszym kwartałem roku obrotowego 2022. Dochód operacyjny nieobjęty GAAP za pierwszy kwartał wyniósł 771 milionów dolarów, co oznacza spadek o 16% w porównaniu z pierwszym kwartałem roku obrotowego 2022.
· Przepływy pieniężne z działalności operacyjnej w pierwszym kwartale wyniosły 1,01 miliarda dolarów. Wolne przepływy pieniężne w pierwszym kwartale wyniosły 899 milionów dolarów.
· RPO w pierwszym kwartale wyniosło 11,56 miliarda dolarów, co oznacza wzrost o 5% w porównaniu z rokiem ubiegłym.
- W tym kwartale odnotowaliśmy znaczny postęp w zakresie wprowadzania na rynek subskrypcji i SaaS, co zaowocowało wyższym, niż oczekiwaliśmy udziałem w przychodach ogólnych oferty licencyjnej — powiedział Zane Rowe, wiceprezes wykonawczy i dyrektor finansowy VMware.
Najważniejsze wydarzenia biznesowe i zapowiedzi strategiczne:
· Google Cloud i VMware rozszerzyły partnerstwo, aby pomóc klientom przyspieszyć modernizację aplikacji i transformację chmury. Użytkownicy będą teraz mogli skorzystać z programu VMware Cloud Universal, aby wykorzystać silnik VMware Engine w chmurze Google Cloud, zyskując większą elastyczność finansową, wybór oraz możliwość przyspieszenia migracji do chmury i modernizacji aplikacji korporacyjnych w chmurze Google Cloud.
· VMware rozszerzyło inicjatywę VMware Sovereign Cloud o nowych partnerów, a także o kolejne funkcje cloudnative, skoncentrowane na programistach, zwiększające wartość oferty wszystkich dostawców usług w chmurze VMware. Inicjatywa VMware Sovereign Cloud pomaga klientom zidentyfikować i nawiązać współpracę z zaufanymi krajowymi lub regionalnymi dostawcami usług chmury obliczeniowej, aby spełnić ich specyficzne wymagania dotyczące chmury o charakterze niezależnym.
· Deloitte i VMware powołały do życia praktykę Deloitte VMware Distributed Cloud (DVDC), aby pomóc klientom przekształcać ich firmy i branże, w których działają, poprzez bardziej efektywne wdrażanie i wykorzystywanie architektur chmur rozproszonych.
· DISH będzie testować VMware's RAN Intelligent Controller (RIC) jako platformę, na której uruchomione zostaną aplikacje RAN. RIC jest nową warstwą oprogramowania, która sprawia, że RAN staje się platformą programowalną i dostępną dla programistów. Dzięki RIC, ISV i deweloperzy mogą budować nowe aplikacje, tworząc dynamiczny rynek dla nowych zastosowań konsumenckich i biznesowych.
· VMware zostało wyróżnione za swoją działalność na rzecz środowiska, spraw społecznych i zarządzania (ESG) i inicjatywy na rzecz zrównoważonego rozwoju, znajdując się na liście 100 najbardziej zrównoważonych firm Barron's w roku 2022 oraz trzeci rok z rzędu na liście Clean 200.
· Spółka VMware już po raz 4 z rzędu znalazła się na liście Najlepszych Pracodawców w Ameryce pod względem różnorodności w 2022 roku według magazynu Forbes. VMware zajęło drugie miejsce w ogólnym zestawieniu i było najwyżej sklasyfikowaną firmą technologiczną wśród 500 pracodawców, których miesięcznik Forbes uznał za najbardziej zaangażowanych w kwestie różnorodności, sprawiedliwości i integracji.
· VMware zostało wyróżnione przez tygodnik Newsweek w jego pierwszym dorocznym rankingu America's Most Trustworthy Companies. VMware znalazło się na czwartym miejscu w kategorii oprogramowanie i telekomunikacja.

