
VMware zapowiada nowości na VMware Explore 2022

VMware umożliwia klientom przejście od chaosu do inteligencji w chmurze
Nowe oferty oraz rozwój ekosystemu podczas VMware Explore 2022

Dziś na konferencji VMware Explore 2022 w Barcelonie firma zapowiedziała nowe rozwiązania, oferty, usługi, które umożliwią optymalizację strategii wielochmurowej.  

· Razem z partnerami nieustannie dostarczamy innowacje, dzięki którym klienci mogą czerpać korzyści z podejścia cloud-smart" - powiedział Raghu Raghuram, CEO, VMware. Klienci zdają sobie sprawę, że środowisko wielochmurowe daje możliwość wyboru pomiędzy chmurami — suwerennymi i globalnymi — w których mogą uruchamiać swoje aplikacje. Pomagamy klientom przekształcać kompleksowość chmur w przewagę konkurencyjną. Transformacja cyfrowa jest priorytetem dla przedsiębiorstw, którym zależy na innowacji. Rozumiemy wyzwania, przed którymi firmy stają w zakresie kosztów, cyberbezpieczeństwa i energii.”

W miarę jak organizacje zaczęły stosować technologię multi-cloud, spotkały się z dużym wzrostem złożoności, wyzwaniami dotyczącymi bezpieczeństwa oraz niewystarczającymi umiejętnościami. Pomimo tych wyzwań organizacje przyspieszyły proces korzystania z chmury.[footnoteRef:2] VMware wraz ze swoimi partnerami pomaga w przyjęciu podejścia "Cloud Smart", zapewniającego elastyczność i możliwość wyboru. Organizacje korzystające z tej koncepcji odniosły korzyści z operacji w wielu chmurach, odnotowując większą konkurencyjność i lepsze wyniki finansowe.  [2:  “Multi-Cloud Maturity Research Report,” Vanson Bourne, October 2022] 


Na przykład, według badań przeprowadzonych na zlecenie VMware, 97 procent ankietowanych organizacji twierdzi, że ich podejście cloud-smart zwiększyło przychody, a 96 procent twierdzi, że poprawiło rentowność. Potwierdza to wpływ usług VMware Cross-Cloud, dzięki którym klienci mogą korzystać z zalet podejścia cloud-smart, wybierając chmurę odpowiednią dla danej aplikacji.  

Przyspieszenie transformacji chmury i rozszerzenie na brzegi
Podczas VMware Explore, firma przedstawiła ofertę, która ma pomóc klientom w lepszym zarządzaniu obciążeń korporacyjnych w chmurach prywatnych i publicznych oraz na obrzeżach. Najważniejsze informacje obejmują:
· Z pomocą 25 partnerów, VMware oferuje obecnie VMware Aria Operations i VMware Tanzu na chmurę suwerenną oraz nowe otwarte rozwiązania ekosystemowe. Te innowacje umożliwią świadczenie usług równoważnych z tymi, które można znaleźć w chmurach publicznych, a jednocześnie ochronią dane, zapewnią zgodność z przepisami i lokalizację na terytorium danego kraju.
· Rozwiązanie SD-WAN nowej generacji, wyposażone w nowego klienta, pomoże przedsiębiorstwom w optymalnym dostarczaniu aplikacji, danych i usług — bez względu na ich miejsce — do siedziby, oddziału i domu, przez dowolną sieć do dowolnego urządzenia.
· Nowy VMware Carbon Black XDR zwiększa bezpieczeństwo lateralne poprzez rozszerzenie widoczności i wykrywania sieci, znacznie poprawiając wykrywanie i zapobieganie zagrożeniom w punktach końcowych i sieciach.
· Nowy VMware HCX+ oraz udoskonalenia usługi VMware NSX ALB PULSE Cloud Service pomogą przedsiębiorstwom w przyswojeniu modelu działania w chmurze. 

Zbuduj i obsługuj platformę chmurową
VMware prezentuje portfolio aplikacji natywnych w chmurze VMware Tanzu i platformie zarządzania chmurą VMware Aria. Łączą one w sobie inteligentne podejście do zarządzania aplikacjami natywnymi w chmurze, które wspiera klientów na każdym etapie ich podróży, w dowolnym systemie Kubernetes i w dowolnej chmurze. Najważniejsze elementy obejmują:
· Premiera beta VMware Image Builder, który automatyzuje tworzenie bezpiecznych, zaufanych i stale utrzymywanych artefaktów oprogramowania zgodnie z korporacyjnymi standardami zgodności.
· Dostępność nowej bezpłatnej oferty VMware Aria Hub powered by VMware Aria Graph.

Wzmocnij pozycję pracowników hybrydowych
Zespoły informatyczne nadal borykają się z wyzwaniami związanymi z hybrydowym środowiskiem pracy. Kadry korzystają z większej liczby urządzeń, mają dostęp do większej liczby aplikacji w większej liczbie chmur i pracują z różnych miejsc. VMware pokazała dziś nowe możliwości platformy Anywhere Workspace, które pomogą zmniejszyć obciążenie zespołów IT związane z zarządzaniem i zwiększyć ich produktywność dzięki automatyzacji. Aktualizacje obejmują:
· VMware poszerza zasięg rozwiązania DEX o obsługę Digital Employee Experience Management (DEEM) dla urządzeń Windows zarządzanych przez firmy trzecie.
· Rozszerzenie Workspace ONE Freestyle Orchestrator pozwala na automatyzację wykraczającą poza oparte na urządzeniach przepływy pracy związane z zadaniami w ramach Workspace ONE do kontekstowych przepływów pracy związanych z ticketami, które obejmują systemy IT innych firm.
· Chmura Horizon na Microsoft Azure uzyskała autoryzację Federal Risk and Authorization Management Program (FedRAMP) poprzez Joint Authorization Board (JAB) i otrzymała uprawnienia do działania (ATO) w agencjach cywilnych.

Poruszanie się w erze wielu chmur   
Na konferencji VMware przedstawił rozszerzoną ofertę VMware Cross-Cloud. Ma ona pomóc klientom wyjść z chaosu do inteligentnej chmury. VMware Cross-Cloud to portfolio usług, które zapewniają ujednolicony sposób obsługi i zabezpieczania dowolnych aplikacji w dowolnej chmurze z dowolnego urządzenia. Filary VMware Cross-Cloud obejmują 1) App Platform, 2) Cloud Management, 3) Cloud & Edge Infrastructure, 4) Security & Networking oraz 5) Anywhere Workspace. 

O VMware Explore
VMware Explore to ewolucja flagowej konferencji firmy, VMworld. VMware Explore ma być branżowym wydarzeniem poświęconym wszelkim zagadnieniom związanym z chmurą. W tym roku będzie można wziąć udział w branżowych sesjach poświęconych rozwiązaniom i technice, w rozbudowanym ekosystemie obejmującym 90% najlepszych partnerów z branży chmurowej, na prężnie rozwijającym się rynku dostawców usług internetowych działających w chmurze oraz w licznych wydarzeniach networkingowych. Aby dowiedzieć się więcej o VMware Explore, odwiedź stronę: www.vmware.com/explore.html.  

(1-3) “Multi-Cloud Maturity Research Report,” Vanson Bourne, October 2022


